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Полицијско задржавање до 48 сати одређено је за 21 особу које су са навијачким
обележјима ФК "Партизан" каменовале северну трибину стадиона ФК "Црвена
звезда", речено је МУП-у Србије.
  
    Београдска полиција привела је 33 хулигана који су око 14.15 напали запослене у
фудбалском клубу "Црвена звезда" и каменовали северну страну стадиона.
     Како је агенцији Бети речено у Министарству унутрашњих послова, од 33 приведена
хулигана 21 је пунолетан и њима је одређено полицијско задржавање од 48 сати, док је
дванаесторо малолетних предато родитељима уз обавезу да се сутра јаве у полицију.
     Комесар за безбедност Црвене звезде Иван Петрић рекао је да су хулигани са
обележјима "Партизана" на стадион Звезде дошли наоружани моткама, ланцима,
камењем, па и секирама, скандирајући "убиј цигана".
     "Полиције у том тренутку није било много, па је ситуација претила да ескалира.
Припадници полиције, ипак, брзо су се окупили и муњевитом реакцијом спречили најгоре
и растерали хулигане", казао је Петрић. Упад изгредника на стадион претходно је
зауставило клупско обезбеђење Звезде, којима су се придружили и чланови управе са
председником Владаном Лукићем и генералним секретаром Андријом Клеутом на челу.
"Они су изашли да бране стадион. Лукић је добио и неколико каменица у тело, али нема
озбиљније повређених, јер је полиција брзо стигла. Претрпели смо само материјалну
штету", истакао је Петрић.
     Црвена звезда: Одговорна Заједница прволигаша
  
    Управа Црвене звезде саопштила је да је за напад одговорна Заједница суперлигаша
која је дозволила да се, на захтев Слободе Севојно, њихова утакмица са Партизаном не
игра у Лучанима, већ у Београду, на дан када утакмицу играју и Црвена звезда и
Војводина.
  
  Управа Звезде наводи да су и тај клуб и Полицијска управа Београда били против идеје
да и Звезда и Партизан играју утакмице истог дана. "Одговорни који су донели одлуку о
замени домаћинства нису имали слуха за примедбе. Захтеваћемо да због тога
одговарају. Хајка која се против Звезде води већ неколико недеља довела је и до тога
да неки хулигани мисле да је нормално да демолирају просторије клуба и линчују њеног
председника и запослене", додаје се у саопштењу. Управа Звезде очекује да ће се
руководство Партизана оградити од поступака хулигана, саопштава Управа Црвене
звезде.
     У Партизану кажу да су зачуђени нападом на стадион вечитог ривала и да они који су
то учинили никако не могу да се назову навијачима.
     "Ја стварно не знам како да их назовем. Наши навијачи су били на стадиону, навијали
су свих 90 минута. Стварно не знам ко су они који су се определили да уместо да буду на
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стадиону буду на неком другом месту. А поготово да се вандалски понашају. Наравно да
се ограђујемо, такви навијачи нам не требају ни на стадиону ни ван стадиона, не требају
ником", каже Дарко Грубор, генерални секретар ФК "Партизан".
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